

广西南宁

海上运动走俏内陆河流

新华社南宁7月9日电(记者 覃星星)继露营、飞盘等项目席卷朋友圈后,户外水上运动又成为民众“新宠”。暑假以来,广西南宁的水上运动俱乐部迎来一批批爱好者,烈日酷暑也挡不住人们进行冲浪等户外运动的热情。

炎炎夏日,通过亲水活动消暑是很多人的选择。位于南宁市江南区的邕江亭水上运动休闲中心,是南宁市民冯琛最近经常光顾的地方。他常和朋友在周末来到这里,在冲浪教练的指导下享受在邕江劈波斩浪的惬意。

冲浪原本是海上运动,如今在内陆地区也开始流行起来。人们不用大老远跑去海边,在家门口的江河边也可以实现“冲浪自由”。作为南宁一家滑水

俱乐部的冲浪教练,从小与水结缘的姚明最近很忙。

“我从小在江河边长大,小时候常去河里游泳,长大后迷上了水上速度类运动。之前从事摩托艇运动8年,获得了不少荣誉,现在是职业尾波冲浪教练。”姚明说,随着尾波冲浪这种水上运动在广西悄然兴起,暑期前来体验的人越来越多,不少孩子加入了俱乐部的青少年尾波冲浪训练营。还有的家庭全家总动员,上至60多岁老人,下至4岁儿童,一起感受冲浪的乐趣。

近年来,南宁市坚持治水、建城、为民,邕江水质稳定达到II类水水质标准,为各类水上运动的发展提供了条件。姚明介绍,目前各种水上运动中,

尾波冲浪比较火爆。作为滑水运动的一种,尾波冲浪是借助造浪艇在水中造出浪尾,让人们得以在江河湖泊等水面上冲浪。“现在不少都市白领工作压力较大,周末来江面冲浪很解压。因此,这项运动越来越得到大家的欢迎。”

蓝天白云之下,张晓楠顶着烈日在邕江水面驰骋。来自河北张家口的他坦言没想到自己会成为一名尾波冲浪教练。“我是去海南三亚游玩时体验了一次尾波冲浪,没想到产生了浓厚的兴趣,从此爱上了这项休闲运动。”张晓楠说,来到南宁发展就是看到这里的水上运动比较火热,发展前景不错。“海南游客比较多,受旅游时间限制,大家玩尾波冲浪多为体验性质。南宁这样的内

陆城市不同,很多人一旦爱上这项运动,就会花时间和精力进行沉浸式学习。现在我周末的下午都很忙,有时忙得没有时间吃晚饭。”

“我原本是玩潜水的,后来与尾波冲浪结缘。”冲浪教练梁帅说,与惊险、刺激的传统海上冲浪不同,尾波冲浪相对平稳;通过培训,多数人可在数小时内掌握方法并实现独立冲浪。

目前,在姚明工作的滑水俱乐部学习尾波冲浪的学员中,青少年占了一半以上。“尽管这项运动目前还属于小众运动,但发展前景相当不错。我们热爱着大家的热爱,希望以尾波冲浪为热点,附加其他水上运动,带动本地水域人气攀升。”姚明说。

温网

张帅晋级女双第三轮

新华社巴黎7月8日电(记者 肖亚卓 张薇)世界排名第一的阿尔卡拉斯连续第二年闯进温网男单第四轮,这位20岁的西班牙球员在8日的比赛中顶住了智利选手贾里在第二盘的反扑,以6-3、6-7(6)、6-3、7-5击败对手,成功晋级。

作为赛会25号种子,贾里本赛季表现非常出色,拿到了两个男子职业网球选手协会(ATP)分站赛冠军并且在法网打进了16强。本场面对头号种子他也毫不手软,14次面临破发点挽救了9个,打出48个制胜分,但高达46次的非受迫性失误成为他失利的关键。

“我很高兴,但是同时也感觉非常疲惫。”获胜后的阿尔卡拉斯表示,“说实话,我看到贾里今天的表现,我觉得他一定能进世界前10。”

阿尔卡拉斯下一轮将面对2021年温网亚军贝雷蒂尼,这位意大利“重炮手”当天以6-3、7-6(4)、7-6(5)战胜了德国选手兹维列夫。

丹麦“新星”鲁内是当天赢得最艰

难的选手。高居6号种子的他在决胜盘两次挽救赛点,然后又在“抢十”大战5-8落后的情况下连得5分,最终以6-3、4-6、3-6、6-4、7-6(10-8)击败西班牙选手福基纳,首次在温网打进16强。

此外,3号种子梅德韦杰夫以及5号种子齐齐帕斯也分别击败各自对手晋级。

女单方面,卫冕冠军、3号种子莱巴金娜当天赢得非常轻松,仅用时不到1个小时就以两个6-1淘汰了英国本土选手波尔特。2号种子萨巴伦卡同样是直落两盘,以6-2、6-3击败布林科娃晋级。

上届赛会亚军贾贝乌尔则经过三盘苦战才击败前美网冠军安德莱斯库,晋级16强。下一轮她将与两届赛会冠军、捷克名将科维托娃交手。

女双赛场,中国选手张帅与美国姑娘多勒海德搭档继续前进。她们当天以6-4、7-5击败一对日本和西班牙选手的跨国组合,晋级第三轮。

贵州足球小将赴京圆梦 “新工体”持续助力体育公益

新华社北京7月9日电(记者 夏子麟)34名来自贵州省黔东南州的青少年走进北京工人体育场,8日晚上和现场4万5千余名观众一同观看了北京国安队和深圳队的中超比赛。

这已经不是“新工体”第一次迎来“特别的”观众:6月2日,40名来自青海省玉树州儿童福利院的藏族青少年来到“新工体”观赛,其中6名“小球童”在赛前入场仪式上身着藏族特色服装与球员一同入场,接受现场球迷的掌声与喝彩;在赛场的另一边,10名视障球迷在无障碍观赛区落座,在现场解说和志愿者的帮助下,近距离感受足球比赛的魅力……

自今年4月“新工体”举办中超联

赛新赛季揭幕战以来,除了精彩纷呈的顶级足球赛事落户,青少年足球爱好者体验观赛、助残公益、群众体育、大众健身等体育公益活动也多次在这里举行,为“新工体”增添活力之余,更增添了许多温情。

8日上午,贵州黔东南州的“足球小将”在“新工体”参加了北京国安足球俱乐部的训练课。虽然天气炎热,但是小球员们难掩兴奋,纷纷走上草坪“试试脚感”。一场5分钟的对抗训练赛下来,13岁的杨东香有些意犹未尽:“第一次在这么棒的足球场踢球,既紧张又激动。我也非常珍惜这次机会,希望以后有更多的机会在专业的足球场上比赛、踢球。”

2021年3月、2022年9月,北京市公安局先后选派两批共40名有专业特长的民警赴贵州省黔东南州兴仁市、普安县,开展为期三年的足球、英语支教。其中,两批共24名足球支教民警持续推广普及校园足球,共组建22支校园足球队,并通过组建足球兴趣社团、开设足球训练课等多种方式,帮助当地学生掌握足球知识、培养兴趣、练好基本功。

“从北京来的警察叔叔们在足球场上很严格,但在场下就像照顾自己的孩子一样照顾我们。”司职守门员的张明静说,“他们给我们带来了许多先进的训练理念和技术,非常感谢他们的帮助。”

除了上场体验,小球员们还参加了为他们特别准备的公益课堂。“不论是比赛还是生活中,我们都要把握好方向,不要忘记自己是为为什么而出发。只要方向正确,无论什么困难都能克服。”中赫集团董事长、北京国安足球俱乐部董事长周金辉作为公益课堂的老师,以“足球,我们共同的热爱”为主题,用足球精神和足球文化鼓励这些远道而来的孩子们在未来的道路上努力奋斗。

北京工人体育场见证了新中国体育事业的发展,也承载了北京体育爱好者的情感记忆。据介绍,未来“新工体”将在体育场馆公益活动的内容和形式上继续创新,持续助力体育公益事业。

世界男排联赛 中国队不敌加拿大队

新华社马尼拉7月9日电(记者 闫洁 刘锴)中国男排9日在2023年世界男排联赛菲律宾帕赛站收官战中以1-3不敌加拿大队,能否在联赛中晋级还要看接下来古巴队和伊朗队的比赛结果。

此役之前,双方战绩均为2胜9负积6分,因此本场比赛也被视为两队的保级“生死战”。本场中国队派出主攻张景胤和俞元泰、副攻李咏臻和彭世坤、接应江川、二传王鹤斌、自由人曲宗帅的首发阵容。

首局开局争夺激烈,中国队在网口频频给加拿大队施加压力,比分交替上升。中局阶段,中国男排打得更为专注和放松,张景胤的扣球可圈可点。局末关键阶段,中国队在发球和进攻两端毫不手软,以25-23拿下第一局。

第二局开局中国队稳扎稳打,大力

发球给加拿大队造成不小的威胁。虽然中局阶段中国队的攻防节奏一度被打乱,但他们及时调整后稳住了阵脚,将比分追至20-20。局末阶段,虽然中国男排表现顽强,但加拿大队在发球端更为强势,以25-21扳回一局。

第三局,双方在前半段比分胶着。随后中国队状态出现起伏,失误增多,加拿大队以20-12领先。局末阶段,尽管中国男排状态回升奋力追分,但仍以17-25告负。

关键的第四局,开局中国队的发球质量、一传稳定性和进攻速率依旧不高,加拿大队以12-7取得领先。随后加拿大队逐渐掌控比赛节奏,最终以25-18赢下第四局。

本场比赛过后,中国队仍有在世界男排联赛中晋级的希望,但要看看接下来古巴队与伊朗队的比赛结果。

WTT 球星挑战赛

王楚钦/孙颖莎混双夺冠 中国队锁定单打冠军

新华社卢布尔雅那7月8日电(记者 刘旸 周玥)8日,2023年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卢布尔雅那球星挑战赛进入倒数第二个比赛日,王楚钦/孙颖莎夺得混双冠军,中国队选手提前锁定男单、女单冠军。

混双决赛8日晚在两队对中国组合间进行,目前世界排名第一的王楚钦/孙颖莎3-1战胜梁靖崑/钱天一,夺得冠军。前两局双方打成平手,第三局和第四局中,王楚钦/孙颖莎分别以5-0

和6-1开局,早早确立领先优势,最终锁定胜利,继萨格勒布常规赛夺冠后再次折桂,四局比分分别是12-10、9-11、11-4和11-7。

孙颖莎赛后说:“今天我们两组发挥得都不错,在队内打时也很接近。前两局打得非常胶着。梁靖崑和钱天一在这场比赛中状态很好,配合也越来越默契,我们赛前做好了困难准备,赛场上专注于每一分。”

王楚钦说:“这场比赛我和莎莎发

挥比较稳定,通过每一轮和不同对手交手,找到了属于我俩的套路,也能发现一些问题。每场比赛都有值得总结的地方,这次也一样,我们会通过后面的比赛逐步消化。”

王楚钦和孙颖莎均在单、双打双线作战,两人当天一日三赛,均以胜利告终。中国队四名选手占据了男、女单打决赛的全部席位,提前锁定冠军。

男单方面,王楚钦在四分之一决赛中3-0淘汰瑞典选手莫雷加德,半决赛

又3-0战胜队友周启豪。他的决赛对手是樊振东,后者在八强和四强赛中分别战胜了尼日利亚选手阿鲁纳和巴西选手卡尔德拉诺。

女单方面,孙颖莎先后淘汰了日本选手早田希娜和队友王曼昱,晋级决赛。陈梦先后击败罗马尼亚选手索奇和日本名将伊藤美诚,锁定另外一张决赛入场券。

9日将进行男双、女双、男单、女单四个项目的决赛。

8 遗失声明

◇平安林久淇农林开发有限公司的基本存款账户开户许可证遗失,账号:28200001040009454 核准号:J8520000071604 编号:851099180746 开户行:中国农业银行股份有限公司

公司海东平安支行,特此声明。
◇海东市乐都区禾韵种养专业合作社的开户许可证(核准号:J8523000229802;开户银行:中国农业银行股份有限公司乐都支行;账号:28220001040015085)不慎丢失,声明作废。

携手创卫人人有责

美好环境人人受益

创建国家卫生城市 构建文明和谐社会